



RETIFICAÇÃO Nº 002/2024

Ao Edital nº 001/2024 - Abertura do Concurso Público

O Município de Cariacica, Estado do Espírito Santo, tendo em vista o disposto na legislação vigente, considerando a prerrogativa de alterar e clarificar os atos administrativos exarados pela Administração, torna pública, através do Instituto de Desenvolvimento Social, Gestão e Tecnologia a quem possa interessar a publicação da RETIFICAÇÃO nº 002/2024 ao Edital nº 001/2024, a saber:

I. No item 3.1, que apresenta a descrição dos cargos, especificamente para o cargo de código 1, considerando a Lei Complementar nº 124, de 26 de julho de 2022, **ONDE SE LÊ:**

Cód. Cargo	Relação de Cargos	Escolaridade/Requisitos	Nº de Vagas Imediatas + CR ¹	Nº de vagas AC ²	Nº de vagas PcD ³	Nº de vagas PPP ⁴	Carga Horária Semanal	Valor Salário
01.	MaPA2- Ensino Fundamental	Licenciatura Plena em Pedagogia com habilitação para Ensino Fundamental e EJA (Lei Complementar nº 017/2007 e suas alterações).	50 + CR	37	03	10	25 h/s	Nível I: R\$ 2.732,18 (nível superior) Nível II: R\$2.978,08 (pós graduação lato sensu) Nível III: R\$ 3.514,14 (mestrado) nível IV: R\$ 4.779,23 (doutorado)

LEIA-SE:

Cód. Cargo	Relação de Cargos	Escolaridade/Requisitos	Nº de Vagas Imediatas + CR ¹	Nº de vagas AC ²	Nº de vagas PcD ³	Nº de vagas PPP ⁴	Carga Horária Semanal	Valor Salário
01.	MaPA2- Ensino Fundamental e EJA	Licenciatura Plena em Pedagogia com habilitação para Ensino Fundamental e EJA (Lei Complementar nº 017/2007 e suas alterações).	50 + CR	37	03	10	25 h/s	Nível I: R\$ 2.732,18 (nível superior) Nível II: R\$2.978,08 (pós graduação lato sensu) Nível III: R\$ 3.514,14 (mestrado) nível IV: R\$ 4.779,23 (doutorado)

II. No que couber, fica a presente retificação consolidada ao texto do Edital nº 001/2024, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital.

Cariacica/ES, 15 de outubro de 2024.

FERNANDO SANTOS MACARINELI
Secretário de Governo e Recursos Humanos - Interino